

## Бильярдный мел

Автор: Super Administrator  
06.06.2011 23:23 -

---



Бильярдный мел появился после того как была придумана бильярдная наклейка, до которой кончик кия заливали гипсом, который быстро разрушался. Кусочек кожи, который представляет собой наклейка, быстро забивался, поэтому мел стал очень нужен.

Неизвестно, кто первый использовал мел для кия. Известно, что первым человеком, кто официально ввел в обиход бильярдной мел, был Джон Карр, который работал маркером в бильярдной «Upper Rooms». Мел, который имел неординарную форму и имел яркую обертку, он назвал «крученым».

Это новшество быстро стало популярным во всем мире. Примерно сто лет мел для бильярда оставался неизменным. Но позже химик по фамилии Хоскинс усовершенствовал его, создав именно тот бильярдный мел, который используется во время игры и сегодня. Профессиональный бильярдист Уильям Спинкс участвовал в патентовании мела, который назвали «мелом Спинкса».

Современные технологии позволили выпускать мел не только разного цвета, но и разной жесткости. Мел изготавливают из белого кварца, который смешивают с алокситом. Во время производства используется пресс в 15 тонн, благодаря которому мел не сильно пачкает сукно и ложится на кий очень тонким слоем.